

10万盆鲜花提升滨城区“城市颜值”

花展摆放时间从9月下旬起至10月下旬

文/图 记者 刘萍

晨报滨州9月25日讯 为全力创建全国文明城市，喜迎新中国成立70周年，近日，滨城区综合行政执法局开展“鲜花满城 扮靓滨城”行动，在全区主要路段、重要街点、公园摆放了10万盆鲜花，目前已全部完工，花展摆放时间从9月下旬至10月下旬。

滨城区2019年国庆花展分别对白鹭湖、蒲园、颐园、黄河十六路、渤海五路、健康主题公园等重要地段进行了绿化及鲜花摆放种植。此次摆放种植的鲜花品种多样，

有矮牵牛、万寿菊、一串红、一品红等花卉。除了为滨城“换新衣”外，园林工人还当起了“造型师”，大规模修剪城区绿化苗木，在创造绿色生态环境、优化生活环境的同时，进一步丰富市民文化生活。

滨城区综合行政执法局园林绿化人员告诉记者，花展摆放期间每天有专人对花展进行管理，及时更换谢花、死株，清理杂物，保持卫生整洁，希望市民在欣赏美景的同时，做到文明观赏，只拍照不伸手，以最文明的姿态庆祝新中国成立70周年。



滨城区街头摆放鲜花，喜迎国庆节。

滨州市医学会

第一届妇女保健专业委员会成立

记者 赵晗

通讯员 李亚男 报道

晨报滨州9月25日讯 9月21日，由滨州市妇幼保健院承办的滨州市医学会第一届妇女保健专业委员会成立暨学术交流会议召开，滨州市卫生健康委党组成员、副主任李梅生、淄博市妇幼保健院党总支副书记、院长姬长栋、省市授课专家及全市各级医疗保健机构的委员和妇女保健业务骨干近百人参加了会议。

滨州市卫生健康委党组成员、副主任李梅生强调妇女“全生命周期”健康保健工作的重要性，殷切希望专业委员会在主任委员的带领下，加强学术交流，促进学科发展，开拓创新，打造特色，为推动滨州妇女健康事业的持续发展做出贡献。

学术交流会议邀请济南市中心医院生殖医学科主任张迎春、青岛市立医院妇科副主任侯萍、济南市妇幼保健院产前诊断中心主任金华、滨州医学院附属医院妇科副主任南芳芳分别就“围绝经期骨质疏松对女性中老年健康的影响”“宫颈筛查常见问题与对策”“出生缺陷与妇女保健的那些事儿”“月经紊乱的诊治和案例分析”等课题作了专题讲座。

滨州市医学会第一届妇女保健专业委员会由各级医疗保健机构推荐的77名正式委员组成。淄博市妇幼保健院党总支委员、副院长代振英担任主任委员，会议选举尹子梅、赵长珍、杨延冬、王俊芳为第一届妇女保健专业委员会副主任委员。

第四届黄河三角洲医院管理国际论坛在滨召开

记者 赵晗

通讯员 崔冰洁 报道

晨报滨州9月25日讯 9月21日至22日，由半岛医院联盟主办、滨医附属医院承办的第四届半岛医院联盟年会暨第四届黄河三角洲医院管理

国际论坛在滨州大饭店召开。

据悉，一年一度的半岛医院联盟年会是医院管理理念交融的盛会，为推动半岛医院联盟单位全面发展提供了重要的交流平台。滨医附院是第四届半岛医院联盟轮值主

席单位，也是此次活动的承办方。活动期间，专家学者将围绕医院精细化管理和DRGs下的医院管理、管理实践、体系建设、国际交流等各方面开展探讨交流，并深入研究医院管理理论和实践的相关工作。

通过此次论坛，将进一步展现医院管理领域的最新趋势、进展和成果，强化医院横向联系，促进交流与合作，为推进医院管理事业发展、提高人民群众健康水平做出新的更大贡献。

滨州市妇幼保健院 举办道德讲堂“敬业奉献”主题讲座

记者 赵晗

通讯员 张文娟 报道

晨报滨州9月25日讯 9月24日，为积极培育和践行社会主义核心价值观，提升全院职工道德修养和文明素质，滨州市妇幼保健院举办道德讲堂“敬业奉献”主题讲座。

讲座邀请2019山东好人、滨州好人、滨州榜样人选，滨州市中心医院财务科科长李涛讲述了他的事迹报告。李涛科长在工作中一直恪守职业道德，坚持政策底线，做诚信医保人，《齐鲁晚报》《国家健康报》分别对其医保先进

工作经验进行报道并通过医保沙龙向全国推广，得到国家医保局高度重视，他用自己的一言一行践行着自己的职业道德，为我们树起前行路上的标杆。

“道德讲堂”通过身边人讲身边事，将道德认知与道

德实践结合起来，以正面的典型，竖起一面道德的镜子，让医院全体职工深刻感悟道德的力量，提升思想道德修养，自觉践行道德规范，引导美德传承新风尚，扎实推进社会主义核心价值观体系建设。

经常袭扰周边居民 流浪狗被执法人员集中转移寄养

记者 刘萍

通讯员 屈楠楠 报道

晨报滨州9月25日讯 9月21日下午，北镇派出所、北镇综合执法中队联合执法，对滨城区黄河二路苏家市场的

犬只进行集中转移寄养。

近日，市民拨打110向北镇派出所反映，滨城区黄河二路苏家市场内一名六旬老人喂养的流浪狗经常袭扰周边居民，对居民生活、安全造成

重大影响，许多老人、孩子步行通过该市场附近时为避免袭扰，常常绕道而行。北镇派出所将此情况通报给北镇综合执法中队，民警会同综合执法队员到实地核查相关情况。

为消除安全隐患，9月21日下午5时许，北镇派出所、北镇综合执法中队20余人，协助该老人将喂养的犬只全部转移到市区范围外寄养，确保不影响市场附近居民的生活。

挂失声明

滨城区曲站峰口腔诊所遗失营业执照正、副本。统一社会信用代码：92371602MA3DP4M79A，声明作废。

挂失声明

山东智芮茶业有限公司食品生产许可证正证、副证、食品生产许可品种明细表不慎丢失，许可证编号SC11437162300359，法人胡国建。特此声明。

筑梦未来 站在高度看视界

“全国青少年护眼行动”启动仪式圆满举行



2019年9月23日，为了做好惠民工程事业，关爱青少年健康成长，由全国智慧社区惠民工程办公室、五一健康惠民工程委员会、中国梦组委会、红色少年广播电视台、中国

网县域经济频道等单位联合发起；五一惠民健康管理有限公司、山东超明健康科技有限公司承办的“全国青少年护眼行动”在淄博顺利召开，中国梦组委会顾问，全国智慧社

区惠民工程顾问委员会主任，原中国人民解放军国防大学军务部部长崔来常，中小企业合作发展促进中心教育培训部主任张海林，中国民营科技促进会双创委员会主任杜玉岐，全国智慧社区惠民工程办公室主任闫东，红色少年广播电视台总台副台长张文华，五一健康惠民工程副主任王淑华等嘉宾领导参加了启动仪式，二百余名淄博市民及全国各地关注青少年健康成长的企业家见证了激动人心的时刻！

“山东超明健康科技有限公司，

致力于人类健康和生活品质提升。是企业创始人、领导人在健康领域、营销领域有所积累，有所建树的基础上搭建起的全新的健康视力板块。”现场，山东超明健康科技有限公司董事长张德峰说，今天我们满怀希望，与各位朋友达成共识、互相牵手、深度合作、积极配合，将我们的爱心以及全新的视知觉健康理念传递给广大民众！我们是传递爱心的使者，为了民众的视力健康尽自己的一份力量！

据悉，山东超明健康科技有限

公司是致力于对人们眼部健康的咨询、预防、保健的个性化科技信息公司，探索、结合、效果是公司秉承的宗旨。公司拥有先进的视觉训练技术及辅助方法，经过研究和拓展，对训练科研成果进行了转化，形成了视知觉训练+自然疗愈+亲子教育三位一体化的全新方法，缓解近视、散光、老花等视力问题带来的伤害。

服务热线：400-0533-345

地址：张店区金晶大道107号中央国际广场四楼